

习近平出席第三届核安全峰会并发表重要讲话

首次阐述中国核安全观

据新华社海牙3月24日电 第三届核安全峰会24日在荷兰海牙举行。国家主席习近平出席并发表重要讲话，介绍中国核安全措施和成就，阐述中国关于发展和安全并重、权利和义务并重、自主和协作并重、治标和治本并重的核安全观，呼吁国际社会携手合作，实现核能持久安全和发展。

这次峰会以“加强核安全、防范核恐怖主义”为主题，共有53个国家的领导人或代表，以及国际组织负责人与会。荷兰首相吕特主持会议，他首先邀请习近平主席作主旨讲话。

习近平指出，人类要更好利用核能、实现更大发展，必须应对好各种核安全挑战，维护好核材料和核设施安全。加强核安全是一个持续过程。我们要坚持理性、协调、并进的核安全观，把核安全进程纳入健康持续发展轨道。

第一，发展和安全并重，以确保安全为前提发展核能事业。我们要秉持为发展求安全、以安全促发展理念。任何以牺牲安全为代价的核能发展，都难以持续，都不是真正的发展。

第二，权利和义务并重，以尊重各国权益为基础推进国际核安全进程。切实履行核安全国际法律文书规定的义务，全面执行联合国安理会有关决议，在强调各国履行有关国际义务的同时，尊重各国根据本国国情采取最适合的核安全政策和举措的权利。

第三，自主和协作并重，以互利共赢为途径寻求普遍核安全。核安全首要责任应该由各国民政府承担，各国民政府要强化核安全意识，加强机制建设，提升技术水平。核安全也是全球性课题，要吸引更多国家加

入国际核安全进程，加强交流、互鉴、共享，有关多边机制和倡议要统筹协调、协同努力。

第四，治标和治本并重，以消除根源为目标全面推进核安全努力。完善核安全政策举措，坚持核材料供需平衡，深化打击核恐怖主义国际合作，是消除核安全隐患和核扩散风险的直接和有效途径。只有营造和平稳定的国际环境，才能从根本上解决核恐怖主义和核扩散问题，实现核能持久安全和发展。

习近平最后指出，光明前进一分，黑暗便后退一分。我们在核安全领域多作一份努力，恐怖主义就少一次可乘之机。中国将坚定不移增强自身核安全能力，坚定不移参与构建公平、合作、共赢的国际核安全体系，坚定不移支持国际原子能机构主导的核安全国际合作，坚定不移维护地区和世界和平稳定。

习近平十分牵挂马航失联客机乘客生命安危

习近平十分牵挂马航失联客机乘客生命安危 派特使赴马处理客机失联事件

据新华社海牙3月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出访期间十分牵挂马来西亚航空公司失联客机上包括我国同胞在内的乘客的生命安危，一直密切关注搜寻进展情况并

李克强主持召开国务院常务会议时指出

搜救工作仍是第一要务

新华社北京3月25日电 国务院总理李克强25日主持召开国务院常务会议，安排马航客机失联事件新情况相关新闻应对等项工作。

李克强指出，当前搜救工作仍是第一要务。有关部门要敦促马方提供更加详细准确的信息，严格遵守国际公约，继续协调国际社会力量全力搜救，吸收中方专家组深度介入事故调查工作。中国在前方一线海域的全部搜救力量要继续倾力投入搜救，决不放弃努力。国务院办公厅要加强统筹协调，指导有关部门和地方开展工作，继续为乘客亲属提供悉心周到的医疗、心理、法律等帮助。

▶经过连续5天多的高速航行，中国海军的第一批舰艇将于26日抵达南印度洋目标海域开展搜救。这个编队由千岛湖舰、昆仑山舰和海口舰组成，还携带着两架直升机和黑匣子探测仪等。 据新华社

作出工作部署。3月24日，习近平根据搜寻工作出现的新情况作出指示，即派我国政府特使前往马来西亚，同马方进行磋商，了解有关情况并要求马方处理好相关事宜。习近平要求我国有关机构协助

马方及各方力量继续进行搜寻工作，并作好各方面安排。

我国政府特使、外交部副部长张业遂将尽快启程赴马来西亚。



马来西亚总理纳吉布24日晚临时召开新闻发布会宣布，“根据最新数据，MH370航班在印度洋南部终结”。马方凭什么作出这一“结论”？有关分析采用什么手段？“靠谱”吗？人们存在着不少疑问——

失联客机落入南印度洋三问

英国机构因何参与调查？

据纳吉布介绍，英国空难调查处向马方通报说，该机构和国际海事卫星组织分析认为，MH370航班落入了南印度洋。

英国空难调查处成立于1915年，目前从属于英国运输部。

国际海事卫星组织总部位于英国伦敦，1979年成立时性质为非营利性国际组织，目前已成为一家提供全球移动卫星通信服务的公司。

这两家机构为何参与失联航班的调查？英国运输部新闻官24日对新华社记者说，空难调查处此次之所以参与调查英国境外的航空事件，是因为只要飞机上有英国制造的任何部件，该处就会协调调查，“这是标准程序”，并无特别之处。

分析手段为何从未用过？

纳吉布24日说，两家机构借助从未在这类调查中应用的一种分析手段，得出结论认为，MH370航班沿着南部走廊飞行，最后的位置是在印度洋中央。

纳吉布并未详细说明究竟是什么手段。国际海事卫星组织副总裁麦克洛克林在接受英国媒体采访时解释说，尽管MH370航班关闭了通信系统，但国际海事卫星组织的卫星仍能收到从飞机发来的电子信号。该组织早先是通过这一信号，给出失联飞机可能飞往的南北两个走廊。

麦克洛克林说，他们分析的信号是简单的声脉冲，不含GPS数据、时间、地点等信息。这一信号比较微弱，平均每小时才发出一次，只能被一颗卫星捕捉到，而且包含信息量极少。

靠“猜”的结果是否可信？

麦克洛克林承认，他们在分析MH370最后从何处发出电子信号的过程中，部分是靠“猜”。

有关方面仍对他们的结论持谨慎态度。美国白宫官员和国务院发言人分别表示，对于马航失联航班是否“终结”在印度洋南部以及失联客机人员的命运，美方目前不能独立证实。

也有人指出，国际海事卫星组织的新分析手段是首次采用，缺乏先例，仍然有待找到失联客机物件后进行验证。此外，马来西亚方面尚未有公布支撑其结论的全部相关信息和证据，这也增加了人们的疑虑。有网民25日在英国《经济学家》杂志网站留言说，在物件找到之前，没有确凿证据就急急忙忙地宣布“轻率之举”。(据新华社北京3月25日电)

泉都房产汇

锦绣青庭 马年买房马上入住
现房实景 看得见的品质
2000m²空中花园落成，豪华入户扶手电梯启用
1850元起
0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号

金岛·香溢花城
Gold Island Aromatic Garden
窗前香溢·花城居家
新春特惠 2380元/m²
南北通透舒适三房
阳光生活 亲近自然
11万方平米人居典范大盘
抢房热线: 8723888
项目地址:桂乡大道18号

4500亩
青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居
一期92、118、138m²山景美宅正在热销 公园生活正式起航！
8827777 地址:咸宁市笔架青龙山公园入口(咸宁国税局旁)
开发商/湖北恒鸿盛出品 营销代理/武汉天成策略

宏大城市广场
新世界百货邀您
共同见证城铁旺铺传奇
宏大开盘千人疯抢，浙闽商户纷涌抢滩！
10-50m²城铁金铺持续热销中.....
抢铺热线: 0715 889 8888
0715 889 8777
营销中心地址:咸宁市长安大道166号(福星城旁)
项目地址:咸宁市长安大道特188号(城铁南站旁)

五洲商贸城 咸宁五金 机电大市场
成熟市场投资经营有保障，新春伊始为惠顾新老客户：
1、特别推出珍藏8套黄金旺铺！
2、少量旺铺热租，你来做生意我投资：3月份租铺开门营业的，交1年租金送16个月创业基金。
招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588
联系地址:咸宁市武广高铁沿107国道向南800米

远锦绣香城 旅游名街
古色宣商 古香宣游 古韵宜居
贵宾热线: 0715-8279999
开发商:远升集团
项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)



七国集团决定

不参加索契八国峰会

据新华社海牙3月24日电

八国集团成员美国、英国、法国、德国、加拿大、意大利和日本(七国集团)24日在荷兰海牙召开特别会议，决定不参加原定于今年6月在俄罗斯索契召开的八国集团峰会。

欧洲理事会主席范龙佩当天表示，七国集团领导人将于今年6月在布鲁塞尔举行下一次峰会。

参与当天七国集团会议的欧盟委员会会后发表声明，继续呼吁包括俄罗斯在内的多方就乌克兰局势进行对话和磋商。

针对外界关注的俄罗斯与西方国家近期的摩擦，八国集团成员之一的俄罗斯外长拉夫罗夫在当天举行的核安全峰会上表示，退出八国集团对俄罗斯来说称不上是悲剧。

本月16日，乌克兰克里米亚自治共和国举行全民公投，近97%的投票者赞成克里米亚加入俄罗斯。俄罗斯总统普京21日签署了经联邦议会批准的克里米亚入俄条约。美国和欧盟反应强烈，并出台了针对俄罗斯的制裁措施。

日本将向美国

移交“敏感核材料”

据新华社华盛顿3月24日电

美国白宫24日发表声明说，日本将向美国移交“数百公斤敏感核材料”，包括高浓缩铀与分离钚，由美国销毁和处理。

声明说，美日两国领导人在荷兰海牙召开的核安全峰会上达成一致，承诺把日本原子能研究开发机构的临界实验装置中的全部高浓缩铀与分离钚“移除和处理”。

声明说：“这些材料被安全运至美国后，将全部转化成不敏感材料，其中的分离钚将进行最终处置，而高浓缩铀则被稀释成

供民用的低浓缩铀。”

日本媒体曾披露，日本目前已囤积超过1.2吨高浓缩铀以及约44吨分离钚，其中包括200多公斤武器级铀和300多公斤武器级钚。专家指出，日本核材料的供应和使用完全失衡。据测算，如此大量的核材料足够生产上千枚核弹，远远超出普通民用目的的需要。

据报道，在日本储存的核材料中，300多公斤武器级钚为冷战期间美国以研究名义提供，美国多次要求日本归还，但日本一直拖延。



鹦鹉走失

向警察自报住址而找到主人

本报综合消息 日本一只

主人家所在城市，连所在城区、街

道名称都说得一清二楚。警察听得目瞪口呆，随后按照鹦鹉所说地址很快找到它的主人、一名现年64岁的妇女。

一名警方发言人介绍，这名妇女先前走失过一只鹦鹉，发誓今后不再弄丢鹦鹉，因此两年前买下这只鹦鹉后花费大量精力教它说话。

白蚁成灾

武汉一居民小区凉亭被蛀垮

本报综合消息 昨日，家住

武汉洪山区新绿美地小区的刘先

具预防白蚁灾害。

该小区物业公司称，近3年来，小区每到4、5月份，都会出现白蚁害。“本月20日，我们发现公司的木质踢脚线都被白蚁啃了，马上去药店买了药，定期在小区各楼栋进行喷洒。”

据不完全统计，因为白蚁，每年给武汉带来直接经济损失5000至7000万元。